Exécution de la petite dragonne
J'ai choisi le point de Milanaise « Lattice »,  Ce point donne un effet différent selon la largeur du lacet. S'il est étroit ça donne un effet assez rempli comme pour la tête et la 1ère  partie du cou.. 

J'ai commencé avec la tête : des points d'esprits pour les naseaux et les yeux avec un fil noir.  Juste avant de travailler le corps, j'ai laissé mes fuseaux en attente.

Ensuite, j'ai travaillé un 2e lacet en « Lattice » pour le devant et la patte avant, le lacet étant plus large l'effet est plus ajouré. J'ai travaillé suffisamment long pour que la patte soit cachée derrière la queue. Faire les griffes était trop compliqué pour avoir un beau résultat. Puisqu'il devait être encadré, je n'ai pas crocheté la patte à la queue, je les ai simplement superposé.

J'ai repris les fuseaux laissés en attente à la hauteur du cou; j'ai continué en élargissant le lacet pour travailler le dos jusqu'à la queue. En élargissant, j'ai changé pour un point de Milanaise plus ajouré.

Au tournant de la queue, le « Lattice » est devenu plus fermé ce qui a donné une bonne différence entre le dos et la queue.

J'ai travaillé le ventre au point de grille.

Pour les ailes, j'ai aussi utilisé le point de grille, mais pour obtenir un effet de nervure, j'ai remonté mes paires en rouleau comme on fait en dentelle Duchesse. C'est une méthode qui demande beaucoup de crochetage mais l'effet obtenue valait la peine de me donner plus de travail. 

En dernier, j'ai fait les petites ailes des oreilles, en point double.

Après plusieurs mois cette petite dragonne était née et prête à rejoindre sa propriétaire.
Je vous souhaite beaucoup de plaisir.

Bonne dentelle

Thérèse
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